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Δελτίο Τύπου 
Ο Δήμαρχος Λαμιέων Γιώργος Κοτρωνιάς μετά την σημερινή σύσκεψη στο Υπουργείο 

Οικονομικών στην Αθήνα, που αφορούσε την Πανεπιστημιακή Σχολή Θετικών Επιστημών, 

έκανε την παρακάτω δήλωση:  

«Η σημερινή εξέλιξη είναι μια καθοριστική εξέλιξη, για να ξεκινήσει η εδραίωση της 
Πανεπιστημιακής Σχολής στη Λαμία και η συνέχεια μιας προσπάθειας, οι μεγάλες τοπικές 
διεκδικήσεις να αποκτούν περιεχόμενο, χρονοδιάγραμμα, μεθοδολογία και ορατό αποτέλεσμα.  

Τετρακόσιοι πενήντα (450) φοιτητές μόνο στο πρώτο έτος θα έρθουν το Σεπτέμβριο, 
αντί για εβδομήντα πέντε (75) που έρχονταν παλαιότερα.  

Η χωροθέτηση των μόνιμων εγκαταστάσεων ανακοινώθηκε και ήδη με πρωτοβουλία 
του Αν. Υπουργού κ.Χρήστου Σταϊκούρα, έχει εγκριθεί και ανακοινωθεί από τον ίδιο, το ποσό 
των 3.000.000 Ευρώ για τα πρώτα έργα.  

Παράλληλα γίνονται κινήσεις για την στελέχωση της Πανεπιστημιακής Σχολής με 
μόνιμο προσωπικό και ενώ έχει ξεκινήσει ήδη, η προσπάθεια να αποκτήσει ταυτότητα η 
Πανεπιστημιακή Σχολή. 

Κινήσεις άμεσες χειροπιαστές και πολύ σημαντικές. Προπάντων όμως γρήγορα και με 
συγκεκριμένα αποτελέσματα. 

Εκείνο που είμαι υποχρεωμένος να σημειώσω είναι, ότι εκτός από τις εγκαταστάσεις 
του Πανεπιστημίου, πλέον χωροθετείτε  με παραχώρηση στο Δήμο Λαμιέων και χώρος για 
ερευνητικό Ινστιτούτο, εργαλείο απαραίτητο για κάθε βιώσιμο Πανεπιστήμιο. 

Όλα αυτά είναι η απάντηση σε αυτούς που έβλεπαν συντρίμμια, λουκέτα και αράχνες.  

Είμαι υποχρεωμένος να ευχαριστήσω τον Αν. Υπουργό κ.Σταϊκούρα για την 
μεθοδικότητα και την αποτελεσματικότητα της προσέγγισης του προβλήματος του 
Πανεπιστημίου και του ζητάμε να συνεχίσει με το ίδιο μεράκι και για τα άλλα μεγάλα θέματα 
της περιοχής. 

Να ευχαριστήσω τον Πρύτανη και τους Προέδρους των τμημάτων της 
Πανεπιστημιακής Σχολής Θετικών Επιστημών και να τους ζητήσω να συνεχίσουν με την ίδια 
ταχύτητα για να καλύψουμε το χαμένο χρόνο. 

Τέλος, να ευχαριστήσω τον Συντονιστή της ομάδας για το Πανεπιστήμιο, Καθηγητή  
κ.Κώστα Τσαμαδιά, όπως και όλα τα μέλη της, για την σπουδαία συγκριτική τεκμηρίωση, ένα 
εργαλείο στα χέρια όλων μας, αλλά και για το γεγονός, ότι ανακάλυψαν και ξεχασμένες 
διοικητικές συμφωνίες που διευκολύνουν από άποψη ταχύτητας την λήψη αποφάσεων. 

Όλες αυτές οι εξελίξεις αναδεικνύουν για μια ακόμη φορά ότι η συλλογική προσπάθεια 
και η τεκμηρίωση είναι απαραίτητα εργαλεία για να προχωρήσουμε».  

Από το Γραφείο Τύπου  
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